9 клас

Завдання ІІ етапу

XXВсеукраїнської олімпіади з основ економіки

(2016 – 2017н.р.)
І тур 

Тести ( 30 балів)

(термін проведення 20-30 хвилин)
Вибери тільки одну правильну відповідь
Рівень І. За кожну правильну відповідь нараховується 1 бал.
1. Крива попиту ілюструє залежність:

А) ціни від попиту;

Б) попиту від ціни;

В) величини попиту від ціни;

Г) величини попиту від пропозиції.

2. Організаційні форми бізнесу – це:

А) великі, середні, і малі підприємства;
Б) одноосібне володіння, партнерство (товариство) і корпорація;
В) приватні і державні підприємства;
Г) жодна з наведених відповідей не є правильною.
3. Обов’язкові платежі державі з боку фізичних та юридичних осіб носять назву:

А) внески;

Б) податки;

В) субсидії;

Г) дотації.

4. Яка з властивостей не характерна для економічних ресурсів:

А) обмеженість;

Б) різноманітність;

В) безмежність;

Г) корисність.

5. Метою споживача є максимізація:

А) граничної корисності;

Б) сукупної корисності;

В) середньої корисності;

Г) різниці між сукупною і граничною корисністю.

Рівень ІІ. За кожну правильну відповідь нараховується 2 бали.

6.Товари Веблена – це:

А) предмети розкоші, попит на які зростає з підвищенням їх цін;

Б) виявляють ефект снобізму;

В) мають висхідну криву попиту;

Г) всі відповіді правильні.

7. Оберіть найбільш придатний, з Вашої точки зору, перелік виробничих ресурсів в сучасній економіці:

А) земля, робоча сила, управління, капітал, гроші;

Б) земля, праця, засоби виробництва, технологія, підприємницькі здібності, управління, капітал;

В) ресурси, капітал, технологія, праця, підприємницькі здібності;

Г) земля, праця, капітал, підприємницькі здібності, інформація.
8.  Спеціалізація в розвитку суспільства призвела:

А) до зниження загального рівня потреб;

Б) до необхідності виникнення грошей;

В) до того, що товару стали виробляти більше, ніж у ньому існує суспільна потреба;

Г) до росту трудомісткості виробництва.

9.Які події повинні мати місце, щоб відбувся зсув КВМ економіки країни:

А) підвищення рівня народжуваності в країні;

Б) вдосконалення технології виробництва;

В) припинення інфляції;

Г) зменшення обсягів виробництва одних товарів на користь збільшення обсягів виробництва інших товарів.

10.Яке з наступних тверджень є невірним:
А) кожна точка на кривій байдужості означає комбінацію двох товарів;

Б) всі точки на кривій байдужості означають однаковий рівень корисності;

В) всі точки на бюджетній лінії означають однаковий рівень корисності;

Г) кожна точка на бюджетній лінії означає комбінацію двохт оварів.
Рівень ІІІ. За кожну правильну відповідь нараховується 3 бали.
11.Якщо в ринковому кругообігу швидкість обігу грошової маси (за інших рівних умов) збільшується на 10%, то це призведе до того, що:

А) ціни на 10% зменшаться;

Б) зменшиться на 10% інфляція;

В) інфляція складе 10%;

Г) збільшиться в 1,1 рази інфляція.

12. Якщо ціна товару нееластичного попиту зросла з 7 до 8 гр.од.то виручка від реалізації:

А) скоротилась;

Б) зросла;

В) абсолютно еластична;

Г) залишилась незмінною.
13. Якщо функція попиту на яблука Qd = 400 – 70P, а функція пропозиції Qs=80P–50, то встановлення ціни на рівні 4 грн. за кг призведе до:

А) дефіциту 120 кг;

Б) дефіциту 150 кг;

В) надлишку 120 кг;

Г) надлишку 150 кг.

14. Тетяна під час літніх канікул мала можливість, працюючи на фірмі, заробити 620 грн. або піти на курси перукарів – 230 грн., витрати на придбання інструментів – 80 грн., витрати на харчування – 300 грн., вартість літнього взуття – 75 грн. Альтернативні витрати навчання на курси перукарів дорівнюють: 
А) 235 грн.;

Б) 310 грн.;

В) 375 грн.;

Г) 315 грн.
15. Попит і пропозиції цукерок відображається наступними функціями Qd = 25-4Р; Qs= 2Р + 10.  

Ринкова ціна цукерок становить:
А) 2 грн.;





Б) 2,5 грн.;





В) 3,5 грн.;

Г) 3 грн.
